

PROTOKOLL RA 03/2020

Datum: 2020-03-03

Plats: Telefonmöte

Närvarande: * Claes G Elofsson, Ordförande
(* = beslutande) * Lisa Källberg, Ledamot
* Olle Odsell, Ledamot
Bengt-Åce Gustavsson, Adjungerad
Helene Filander, Adjungerad
Fredrik Lestrup, Adjungerad

-
- § 040 **Mötets öppnande**
 - § 041 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 042 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 043 **Time Attack - TA**
 - § 044 **Funktionärer**
 - § 045 **Kartläggning drivmedel**
 - § 046 **SBF/Racing websida**
 - § 047 **Räddningsreglemente Racing**
 - § 048 **Långlopp**
 - § 049 **Reglementen**
 - § 050 **Tekniska Kommittén**
 - § 051 **24h Fällfors**
 - § 052 **SM-veckan**
 - § 053 **DTM Anderstorp**
 - § 054 **RM-segrare långlopp**
 - § 055 **Racesammöte 28 mars**
 - § 056 **Träff 21–22/3 Säkerhet- & Miljökommittén**
 - § 057 **Uppdragslistan**
 - § 058 **CL-kurs Bredd**
 - § 059 **Isrixdagen**
 - § 060 **Särskild prövning/Avsteg**
 - § 061 **Nästa möte**
 - § 062 **Mötets avslutande**

§ 040 **Mötets öppnande**

Ordföranden hälsar övriga mötesdeltagare välkommen och förklarar mötet för öppnat.

§ 041 **Föregående mötesprotokoll**

Det upprättade protokollet RA 02/2020 har tidigare via mailbeslut kontrollerats, justerats och lagts till handlingarna.

§ 042 **Fastställande av mötets dagordning**

Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.

§ 043 **Time Attack - TA**

HF berättar om läget i TA. Reglementena är färdiga inom kort och ska skickas in till

Regelkommittén för granskning och f.v.b. till FS. HF ställer frågan om en förare, som åker TA har en Debutlicens Racing, kan han/hon tillgodoräkna sig deltagande i RM- resp. SM-tävlingar i TA för att klassa upp sin RA Debutlicens till Nationell RA-licens? Utskottet svarar JA, dock med kravet att det är obligatoriskt att genomgå och bli godkänd i den teoretiska delen i RA förarlicensutbildning före ansökan om uppklassning.

§ 044 Funktionärer

Utskottet diskuterar hur man ska uppmärksamma funktionärer och alla är eniga om vikten av att göra detta. Vidare diskussioner förs och vi arbetar med olika idéer.

§ 045 Kartläggning drivmedel

Pär, SBF tekn. chef har sänt ut mail om drivmedelskartläggning. CGE har skickat ut mail till berörda promotorer/klasskontakter gällande kartläggning för att inhämta information. CGE sammanställer svaren och vidarebefordrar dessa till Pär, senaste 13/3.

§ 046 SBF/Racing websida

BÅ uppdaterar sidan och arbetet är snart färdigt.

§ 047 Räddningsreglemente Racing

Mailkonversation har pågått gällande räddning och räddningsreglemente. Vi planerar ett möte med Säkerhet- & Miljökommittén samt övriga berörda framöver. CGE handlägger.

§ 048 Långlopp

OO berättar om läget i långlopp och de olika serierna. Diskussioner om hantering av debutlicenser inför RM pågår. OO handlägger.

§ 049 Reglementen

Reglementena är färdigställda. Nedanstående reglementen har sänts vidare till Regelkommittén för handläggning:

- Porsche Carrera Cup Scandinavia Sporting & Technical Regulations 2020
- PCCS Special Technical Requirements MY 2013 – 2016 Cars Regulations
- Tävlingsreglemente Legends Cars 2020 – 2022
- Tekniskt Reglemente Legends Cars 2020 – 2022
- Tävlingsreglemente SBF Mästerskapsracing 2020

Publicering av RA-reglerna 2020 har blivit försenade, av anledning som för utskottet är okänd.

§ 050 Tekniska Kommittén

Tekniska kommittén har i protokoll gjort en skrivning gällande tekniska RA-reglementen. Utskottet ställer frågan till TK gällande denna skrivning.

§ 051 24h Fällfors

BÅ berättar om läget med tävlingen och vad som har hänt sedan senaste utskottsmötet.

§ 052 SM-veckan

CGE berättar om läget för isracing SM-Sprint i SM-veckan.

§ 053 DTM Anderstorp

CGE berättar om senaste uppdateringarna från ARC och DTM.

§ 054 RM-segrare långlopp

Förslag inkommit om att team som uppnått förstaplats i RM i klass A respektive B garanteras plats i RM-final till året efter. Efter diskussion fastställer utskottet denna regel. OO handlägger.

§ 055 Racesammöte 28 mars

BÅ åker till Racesams årsmöte i Jönköping.

§ 056 Träff 21–22/3 Säkerhet- & Miljökommittén

Totte Malmkvist (Lestrup Racing Team) representerar oss på träffen, då ingen i utskottet har möjlighet att delta.

§ 057 Uppdragslistan

Uppdragslistan asfalt med Förbundsdomare/domare/Förbundstekniker m.fl. är snart färdigställd. CGE handlägger.

§ 058 CL-kurs Bredd

CL-kursen är flyttad till hösten istället. Datum fastställs snarast möjligt. CGE diskuterar med kursledarna.

§ 059 Isrixdagen

Årets isrixdag är förlagd till Umeå, lördag 18 april. CGE handlägger bokning + inbjudan.

§ 060 Särskild prövning/Avsteg

Lukas Helgesson, ansöker om avsteg från åldersgräns för funktionärsuppdrag vid Hyllinge MS verksamhet under 2020. Efter särskild prövning, med stöd av insänd dokumentation samt inhämtad information, beviljar vi. CGE handlägger.

Maria Nordin, ansöker om att återfå 'utgången' Nationell Racinglicens. Efter särskild prövning med specifikt ställda krav, stöd av insänd dokumentation samt inhämtad information, beviljar vi. CGE handlägger.

Chris Midmark, ansöker om att återfå 'utgången' Internationell Racing Grade C-licens. Efter särskild prövning med specifikt ställda krav, stöd av insänd dokumentation samt inhämtad information, beviljar vi. CGE handlägger.

Mikael Karlstedt, ansöker om att kunna tjänstgöra som Förbundsdomare (juryordförande) vid Hyllinge MS SM-deltävling 15-16 maj 2020, trots licensinnehav för arrangerande klubb. Efter inhämtad information, beviljar vi. CGE handlägger.

Anders Dahlgren, Stockholms Sportvagnsklubb (SSK), ansöker om förlängning gällande avsteg från katalysatorkravet för förgasarbilar ingående i SSK-serien. Vi förlänger 2019 års avsteg att gälla även under 2020. CGE handlägger.

Anders Dahlgren, Stockholms Sportvagnsklubb (SSK), ansöker om förlängning avseende åldersgränsprojektet i Renault Junior ingående i SSK-serien. Vi förlänger 2019 års projekt att gälla även under 2020. CGE handlägger.

Stockholms Sportvagnsklubb (SSK) ansöker om avsteg för Anders Dahlgren att samtidigt inneha uppdrag som både domare ingående i juryn och SC-förare i SSK-serien under 2020. Utskottet beslutar att bevilja detta avsteg under förutsättningen att domarordförande finns

på plats samt med krav att SSK inkommer med en utvärdering efter säsongens slut. CGE handlägger.

Stockholms Sportvagnsklubb (SSK) ansöker genom Anders Dahlgren om att få genomföra ett försöksprojekt i SSK-serien 2020 (tävlingstillstånd för distriktstävling) med ett 1-domarsystem.

Utskottet beviljar detta försöksprojekt med krav att SSK inkommer med en utvärdering efter säsongsslut. Försöksprojektet gäller endast för deltävlingar ingående i SSK-serien 2020 och således ej för långlopp eller ev. mästerskapstävlingar. CGE handlägger.

§ 061 Nästa möte

Telefonmöte 7/4

§ 062 Mötets avslutande

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Lisa Källberg

Claes G Elofsson